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Instrucciones de Reinscripción - Verano 2022 
Verano 2022 Fechas: 22/6 / 22- 29/7/22
Este año la reinscripción se realizará en línea. Hay varios formularios en papel que tendrá que completar y que puede cargar en su cuenta en línea o puede enviarlos por correo, junto con la cuota de reinscripción, a Monika Lazaro, 7 Sugar Maple Lane, Westport, CT 06880.

EL PLAZO DE REINSCRIPCIÓN TERMINA EL 1 DE ABRIL DE 2022.
Inicio de sesión
Para iniciar la reinscripción, vaya a https://horizons.force.com/s/login/?language=en_US&startURL=%2Fs%2F&ec=302  (El sistema de inscripción funciona mejor con la versión actualizada de los navegadores Firefox o Google Chrome). Este enlace le llevará a una página de inicio de sesión. 

Para iniciar la sesión, ingrese su dirección de correo electrónico en el campo “nombre de usuario”.  Tenga en cuenta que debe usar la dirección de correo electrónico que nos proporcionó el año pasado en el formulario en papel. A continuación, haga clic en "Olvidé la contraseña". Se le pedirá que cree una nueva contraseña y, desde allí, podrá iniciar la sesión en el Panel de aplicaciones e inscripciones de Horizons. Por favor, asegúrese que su contraseña le sea fácil de recordar pero que mantenga sus datos a salvo.

Todo el panel de inscripción está disponible en español. La opción de cambiar el idioma al español aparece después de restablecer la contraseña.

Qué hacer una vez que esté en su cuenta
Al iniciar la sesión, verá el Panel de aplicaciones e inscripciones de Horizons que le permitirá iniciar la reinscripción de Horizons, así como ver sus envíos de inscripción. 

También al inicio de la sesión, verá a los estudiantes con derecho a la inscripción.  Haga clic para ingresar su formulario de reinscripción. 

El formulario consta de siete secciones que ya mostrarán información previa de nuestros archivos. Por favor, revise y complete todos los campos, actualizándolos para que la información sea de este año escolar, incluido grado, escuela, información de contacto, etc.  El sistema le permitirá guardar la información y volver a completar el formulario más adelante, si es necesario.

Los formularios adicionales requeridos para completar la reinscripción podrán ser cargados en línea, o podrá enviarlos por correo junto con su cuota de reinscripción.

Una vez envíe el formulario recibirá un correo electrónico (a la dirección utilizada durante el proceso de registro) confirmando que la solicitud se envió correctamente.
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Nombre del estudiante: 
Grado actual del estudiante: 


Formulario de reinscripción (en línea)

Autorización de acceso al expediente escolar (este formulario ya no se entregará  anualmente, sino una sola vez y con validez para la duración del programa)

Formulario médico más reciente, de su pediatra

Autorización para la Administración de Medicamentos (si corresponde)

Boletín de calificaciones escolares más reciente

Evaluaciones estandarizadas más recientes

Cuota del programa ($40 + $20 por cada hermano). Por favor, envíe cheque o giro postal solamente.

Confirmación de recibo y lectura del Manual de la Familia (se distribuirá más cerca del verano)

 Formulario para dejar y recoger

Copie la tarjeta de vacunación de Covid (si corresponde)




Cargue los formularios adicionales en su cuenta de inscripción en línea o envíelos por correo a 
Monika Lazaro, 7 Sugar Maple Lane, Westport, CT 06880.
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